

[Print](#) 

Islamic Republic



Iranian Supreme Leader Khamenei
Photo: Reuters

[click here to enlarge text](#)

[click here to reduce text](#)

ईरान: इसराइल, अमरीका की शीघ्र ही मृत्यु होगी

अहमदीनेजाद: आश्चर्य है कि अमरीका और इसराइल शीघ्र ही जीवनों का अंत करेंगे

याकोव लैप्पिन

खुमैनी: इसराइल मुस्लिम दुनिया को विभाजित कर रहा है

ईरान के सर्वोच्च नेता पाकिस्तानी राष्ट्रपति मुशरफ को बताते हैं, 'यहूदी शासन को पश्चिम द्वारा मुस्लिम दुनिया को विभाजित करने के लिए बनाया गया था' कहते हैं कि क्षेत्रीय परेशानियाँ समाप्त हो जाएँगी एक बार जब 'अमेरिकी आक्रामकता और यहूदी अपराधों का युग बीत जाता है' दूदी कोहेन

"यहूदी शासन की स्थापना मुस्लिम विश्व में एक जारी रहने वाले संघर्ष का निर्माण करने के लिए पश्चिम द्वारा किया गया एक कार्य था" दौरा कर रहे पाकिस्तानी राष्ट्रपति जनरल परवेज़ मुशरफ के साथ एक बैठक के दौरान सोमवार को ईरान के सर्वोच्च आध्यात्मिक नेता अयातुल्ला सयद अली खुमैनी ने कहा।

मुशरफ, जो हाल ही में तेहरान में पहुंचे थे, ने खुमैनी को फिलीस्तीनियों के विरुद्ध अपराधों को करना जारी रखने के लिए प्रोत्साहन के रूप में इसराइल को अमेरिकी और ब्रिटिश के समर्थन का वर्णन करते सुना।

"मध्य पूर्व को सम्मिलित करने वाली कोई योजना सफल नहीं होगी जब तक अमेरिकी आक्रामकता का युग समाप्त नहीं होता है और यहूदी अपराधों को बंद नहीं किया जाता है" खुमैनी ने कहा।



सोमवार को तेहरान में अहमदीनेजाद (बाएँ), मुशरफ और खुमैनी (फोटो: एएफपी)

खुमैनी ने फिलीस्तीन के मुद्दे पर भी ध्यान केंद्रित किया, यह कहते हुए कि इसराइल की दुर्बलताएँ लेबनान युद्ध के दौरान स्पष्ट हो गई हैं, जबकि हमास सरकार की "यहूदियों के विरुद्ध विचारधारा फिलीस्तीनियों की समस्या का पथ दिखाने में सहायता कर रही है।"

नातांज परमाणु संयंत्र में 328 अपकेंद्रित्र

इस बीच, यूरोपीय राजनयिकों ने सोमवार को रिपोर्ट किया कि ईरान ने अपने भूमिगत परमाणु संयंत्र में से प्रत्येक में 164 अपकेंद्रित्रों के दो कास्केडों को स्थापित किया है, जो यूरेनियम के पूरे-पैमाने पर संवर्धन के लिए एक आधार बनाता है और पश्चिम के साथ किसी गतिरोध में दावों को उठाता है।

कास्केडों को शीघ्र ही परीक्षण के लिए चलाया जाना है, अंदर यूरेनियम फीडस्टॉक के बिना, और ईंधन सामग्री को उसके बाद जोड़ा जाएगा यदि परीक्षण सफल रहते हैं, उन्होंने कहा। 328 अपकेंद्रित्र आने वाले महीनों में स्थापना के लिए नियोजित 3,000 के अग्रदूत होंगे।

ईरान ने तथाकथित विशाल भूमिगत परिसर में "औद्योगिक पैमाने पर" संवर्धन को प्रारंभ करने के लिए आवश्यक पाइपिंग, बिजली के तारों और दूसरे उपकरण को स्थापित करना हाल ही में समाप्त किया है, जो केंद्रीय ईरानी रेगिस्तान में विमानभेदी बंदूकों द्वारा किलाबंद और घिरा हुआ है।